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                                                                         ACTA Nº 32 (08-05-19) 
                                                    COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                          TEMPADA 18-19 
 
En Vigo, sendo as vinte horas do día 08 de maio do 2019, reunido o Comité Territorial de Competición 
para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan os seguintes: 
    

1º.- Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias  01/ 04 e 05 de maio de 2019 

correspondentes as categorias 1ª Autonómica Feminina, 2ª Autonómica Masculina , D.Honra Xuvenil 
Masculina,  2ª División Xuvenil Masculina e Feminino, División Honra Cadete Masculina e Feminina, 2ª 
División Cadete Masculina, División Honra Infantil Masculina e Feminina e 2ª División Infantil Masculino 
e Feminina. 
 

2º.-2ª AUTONÓMICA MASCULINA 

2.1.-PARTIDO:BM.NARÓN Star-B.RIBEIRO 
2.1.1.-Sancionar ao Club B.RIBEIRO. con multa de 30€(TRINTA EUROS), póla ausência do ADESTRADOR,  
segundo estabelece ao artigo 26a) do NOREBAGA 
2.2.-PARTIDO:BUEU ATL BM.-AD.CARBALLAL BM 
2.2.1.-Sancionar ao Club BUEU ATL., coa cuantia de 12€(DOCE EUROS) , pola ausencia de UN(1) 
XOGADOR, segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
2.3.-PARTIDO:BM.LINEA 21-BM.LUCUS 
2.3.1.-Sancionar ao Club BM.LINEA 21 , coa cuantía de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion con 
licenza do Oficial de Equipo (D.Carlos REY PAZ ), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
2.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LINEA 21 pola non identificacion con licenza do Delegado 
de Campo (D.Jacobo BERMUDEZ ALVAREZ), segundo establecen o artigo30a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
2.4 PARTIDO:BM.MOAÑA – B.FERROLTERRA 
2.4.1.-Ante a incomparecencia inxustificada do CLUBE BM FERROLTERRA, procede sancionar a este 
Clube coa perda do encontro por (10-0), perda de dous puntos na clasificación xeral e multa de 375 
euros, segundo o disposto no artigo 50 B) do RDDG. 
 

3º.- DIVISIÓN HONRA XUVENIL MASCULINO Copa Federación 

3.1.-PARTIDO:B.TUI-OAR Coruña  
3.1.1.-Apercibimiento de sanción ao Club OAR Coruña , pola ausencia do OFICIAL DE EQUIPO, segundo 
establece o artigo 28a)do NOREBAGA. 
3.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club OAR Coruña, pola non identificacion con Anexo VII dos 
seguintes xogadores (D.Antón MOGIN PÉREZ, D.Mateo MARTIN PÉREZ e D.Ramón LÓPEZ LEAL). 
3.2.-PARTIDO:S.A.R. Centro Médico Cesantes-A.OCTAVIO Ribersi 
3.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club ACADEMIA OCTAVIO R., pola non identificacion con licenza 
do xogador (D.Jonathan PATIÑO LIMES), segundo establecen o artigo 24g) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 



 

 

3.2.2.-Apercibimiento de sanción ao Club ACADEMIA OCTAVIO R. , pola ausencia do OFICIAL DE 
EQUIPO, segundo establece o artigo 28a)do NOREBAGA. 
3.3.-PARTIDO:Laber XIRIA-AD.CARBALLAL 
3.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club AD.CARBALLAL , pola ausencia de UN(1) XOGADOR ,segundo 
establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
3.4.-PARTIDO:BM.PORRIÑO-Clinica Deza Bm.LALIN 
3.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club Clinia Deza Bm.LALIN , pola ausencia de TRES(3) XOGADORES 
,segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
3.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club Clinica Deza Bm.LALIN, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Diogo PEREIRA ENRIQUEZ ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRD 
3.5.-PARTIDO:Labes XIRIA-SD.TEUCRO A y F Correduria 
3.5.1.-Apercibimento de sanción ao Club SD.TEUCRO A y F Correduria , pola ausencia de DOUS(2) 
XOGADORES ,segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
 

4º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL FEMININA 

4.1.-PARTIDO:BM.CHAPELA-S.A.R. Ledissón 
4.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club S.A.R. Ledissón , pola ausencia de UNHA(1) XOGADORA 
,segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA  
4.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CHAPELA , pola non identificacion con licenza do 
Adestrador de Adestrador (D.David PEREIRA MUIÑOS ), segundo establecen o artigo 27a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
4.2.-PARTIDO:Asmubal MEAÑO-B.CANGAS 
4.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CANGAS , pola ausencia de UNHA(1) XOGADORA ,segundo 
establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
4.3.-PARTIDO:BM.GALICIA SOCIAL –B.TUI 
4.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BALONMÁN TUI, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Miguel A. MARTINEZ CASTIÑEIRA ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRD 
 

5º.-2ª DIVISIÓN HONOR XUVENIL MASCULINO 

5.1-PARTIDO:B.CANGAS-BM.LAVADORES 
5.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Adrián SUAREZ MOSQUERA  ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRD 
5.1.2.-Sancionar ao Club BM.LAVADORES ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion 
con licenza do Oficial de Equipo (D.Jaime SABIN CIFUENTES), segundo establecen o artigo 28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
5.2.-PARTIDO:ED.POIO-BUEU ATLÉTICO 
5.2.1.- Apercibimento de sanción ao Club ED.POIO , pola ausencia de UN(1) XOGADOR ,segundo 
establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
5.3.-PARTIDO:B.PABELLÓN OURENSE-Acanor ATL.NOVÁS 
5.3.1.-Sancionar ao Club Acanor ATL.NOVÁS ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non 
identificacion con licenza do Auxilir  de Equipo (D.José Benito RODRÍGUEZ VERDE ), segundo establecen 
o artigo 31a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
5.3.2.-Sancionar ao Club Acanor ATL.NOVÁS ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non 
identificacion con licenza do Oficial de Equipo (D.Victor ARMAN DORADO ), segundo establecen o 
artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
5.4.-PARTIDO:BM.MOAÑA-RASOEIRO BM 



 

 

5.4.1.-Sancionar ao Club BM.RASOEIRO coa cuantía de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion 
con licenza do Adestrador ( Pablo FILGUEIRAS CARBALLO ), segundo establecen o artigo 28a)do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD. 
5.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA pola non identificacion con licenza do Delegado 
de Campo (D.Sergio BRAS OTERO), segundo establecen o artigo30a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg  
5.4.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA pola non identificacion con licenza do Oficial de  
Equipo (D.Pablo RIOBO RODRÍGUEZ), segundo establecen o artigo28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
 

6º.-DIVISIÓN CADETE MASCULINO 

6.1.-PARTIDO:BM.CANGAS Taperia dos Chata-GALICIA SOCIAL Galserco 
6.1.1.-Sancionar con APERCIBIMENTO ao CLUBE BM CANGAS, pola conducta incorrecta do público 
durante o encontro. Ditos incidentes supoñen unha infracción do art. 53 A) do RRDG 
6.2.-PARTIDO:B.PABELLÓN-OAR CORUÑA 
6.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club OAR CORUÑA., pola non identificacion con licenza do xogador 
(D.Adrián PÉREZ DEL RIO), segundo establecen o artigo 24g) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
6.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club OAR CORUÑA, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Carlos GUISASOLA MARTIN ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRD 
 

7º.-2ª DIVISIÓN INFANTIL FEMININA 

7.1.-PARTIDO:AD.CARBALLAL-B.PABELLÓN OURENSE 
7.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.PABELLÓN OURENSE, pola non identificacion con licenza da 
xogadora (Dna.Aldara DIAZ BLANCO), segundo establecen o artigo 24g) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg 
 

8º.- CAMBIO DE DATA DE ENCONTROS 

             8.1.- Autorizar o cambio de datas dos seguintes encontros:  
 

 BM.PORRIÑO-BM.CAÑIZA  2ª Xuvenil Feminina Copa Federac. –16/05/19  ás 20:15 hs. 

 XIRIA Hierros Varela Urbieta-Bm.XALLAS DH.Cadete Feminino Copa Federación- 16/05/19 ás 
19:30 hs.- 

 Bm.BRIGANTIUM-BM.CULLERDO 2ª División Infantil Feminino- 19/05/19  ás 16:30 hs. 
 
a)Calquera incremento de gastos de arbitraxe que se orixine polos cambios  de data dos encontros, 
correrán a cargo do club solicitante con independencia do pago do fondo arbitral, conforme ao 
previsto no artigo 130.a), párrafo 3º, do Rgto. de Partidos e Competicións 
 
b)REQUERIR aos clubs Bm.BRIGANTIUM o pago de trinta euros (30 €) en concepto de tasas pola 
solicitude do cambio de data e horario dos encontros arriba mencionados, sen mediar causa de forza 
maior, de conformidade co disposto no artígo 130 del Rgto. de Partidos y Competiciones, importe, 
que ven especificado no artígo 21.a) e b) do NOREBAGA/2015-16, deberán remitir o xustificante do 
pago antes do día 15 de maio. 

 

9º.-ACTAS RECIBIDAS DAS CALES SE PECHA A INFORMACIÓN ABERTA 

9.1.-2ª Autonómica Masculino (B.Ferrrolterra-B.Narón  28/04/18) 
         9.1.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontró, Dn.Gabriel FOLGOSO CAPELO e Dn.Alberto 
PICALLO BAMONDE, coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos 



 

 

de arbitraxe, , segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos 
previstos 
         9.1.2.-Sin incidencias            
9.2.-2ª Autonómica  Masculino (B.Xallas-Bm.Moaña 27/04/18) 
         9.2.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontro D.J.Henrique FOLGOSO CAPELO e D.Pablo 
BARREIRO SUAREZ ,coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos dereitos 
de arbitraxe, ,segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos 
previstos 
          9.2.2.-Sin incidencias            
9.3.-2ª División Xuvenil  Feminina (Bm.Xallas-Bm.Culleredo 27/04/18) 
         9.3.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontro D.J.Henrique FOLGOSO CAPELO e D.Pablo 
BARREIRO SUAREZ ,coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos dereitos 
de arbitraxe, ,segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos 
previstos 
         9.3.2.-Sin incidencias            
9.4.-División Honra Infantil  Feminina (Bm.Xiria Punta del Este-EDM.Salceda Caselas27/04/19) 
        9.4.1.-Sancionar ao COLEXIADO do encontro D.J.Henrique FOLGOSO CAPELO ,coa suspensión de 
UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos dereitos de arbitraxe, ,segundo establece o 
artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
         9.4.2.-Sin incidencias            
9.5.-2ª División Infantil  Masculino(Bm.Cañiza-Lalin Clinica Deza 26/04/19) 
         9.5.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontró, Dn.Diego RIVERA SENRA  e Dn.Julio BOUZAS 
LORENZO, coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, , segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
         9.5.2.-Sin incidencias            
9.6.-2ª División Infantil  Masculino(Bm.Cañiza-Lalin Clinica Deza 26/04/19) 
         9.6.1.-Sancionar ao COLEXIADO do encontró, Dn.Manuel BARREIRO SUÁREZ , coa suspensión de 
UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , segundo establece o 
artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
         9.6.2.-Sin incidencias            
9.7.-2ª División Infantil  Feminina (Bm.Camariñas-Bm.Brigantium 28/04/18) 
         9.7.1.-Apercibimento de sanción aos COLEXIADOS do encontro D.Iván HERNANDEZ COUTO e 
D.Renzo Martin  DIAZ CARRO , segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas 
nos prazos previstos 
         9.7.2.-Sin incidencias          
9.8.-2ª División Infantil Feminina(Ribeiro Rebusca 46-Bm.Villagarcia 27/04/19) 
         9.8.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontró, Dn.Diego RIVERA SENRA  e Dn.Julio BOUZAS 
LORENZO, coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, , segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
        9.8.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.VILLAGARCIA , pola ausencia de UNHA(1) XOGADORA 
,segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 

 

10º.- ALEVIN MIXTA 

PECHE INFORMACION PREVIA. Punto 14.1- Acta nº 31 PARTIDO GALICIA SOCIAL – SEIS DO NADAL 
Á vista da información reicibida PROCEDE INCOAR EXPEDIENTE a tramitar polo PROCEDEMENTO 
EXTRAORDINARIO recollido no art. 100 e ss do RRDG, consonte o cal se dictará Providencia da que se 
dará oportuno traslado aos interesados (polo conducto habitual) a fin de que unha vez notificada a 
mesma se inicie un prazo de alegacións para o Clube SEIS DO NADAL  

 

10º.-ACTAS NON RECIBIDAS 



 

 

10.1.-Mecalia ATL.GUARDÉS-B.CASELAS  1ª Autonómica Feminina 

10.2.- BF.GUARDÉS-SEIS DO NADAL Coia  2ª División Honor Xuvenil Feminina 

10.3.- B.PABELLÓN Ourense.-Mecalia ATL.GUARDÉS  D.H.Cadete Masculino 

10.4.- BM.PORRIÑO-BM.CHAPELA  División Honor Infantil Masculino 
10.5.- EDM.SALCEDA CASELAS-AD.CARBALLAL “A”  División  Honor Infantil Feminina 
 

11º.-OBRIGA DE COMUNICACIÓN DE HORARIO 

       11.1.- Por incumprimento do Artigo 19 g) do NOREBAGA, sancionar ao Clube: 
 
-B.LICEO LA PAZ 

 2ª División Infantil Masculino(60€) 
 

12º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 

os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar o 
pago das mesm de as na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 95 
3040024005 antes 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 
disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  
 

13º-RECURSOS  

Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE APELACIÓN 
no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa notificación, previo pago 
das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá remitirse por medio de cheque 
xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) 
do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
                     
 
 
 

PRESIDENTE DO COMITÉ                                                             O SECRETARIO DO COMITÉ 
TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                                                  TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 

 
 
 

Asdo.Ismael Gómez Solla                                                       Asdo.Mª Luz Sanromán Roade 
(asinado no orixinal)                  (asinado no orixinal) 


